

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:
Dr. KNEZV LENEK

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 240 P
Egy hónapra 80 fill

Vissza a Felvidéket!

Revíziós nagygyűlés lesz holnap Baján a Felvidék visszacsatolásáért

Az az országosan nap nap mellett megnyilvánuló erőteljes visszhang, mely a Felvidék visszacsatolásáért megindult, élénk visszhangra talált Baja város társadalmában is. Elszakított véreink heroikus küzdelme a cseh terror és a fékezhetetlen gyűlölet közepette mind erősebben követeli az elszakított Felvidék visszacsatolását. A nemzet egységtető állásfoglalása sorra megszólaltatja a lelkekben égő vágyakozást. Husz év minden mártíruma csendül e szűkre szabott határokon belül.

Baja város társadalmi, — mint minden nemzeti megmozdulásban, — ezáltal is hallatni akarja szavát. Az összes helybeli társadalmi egyesületek nevében a Move bajai elnöksége nagyszabású revíziós nagygyűlést hívott egybe a holnapi napra, helyről táviratban üdvözli a nemzet vezérét Horthy Miklós kormányzót és a magyar igazságot síkra szállt Mussolini olasz miniszterelnököt, Hitler vezér és kancellárt, valamint Moszcieski lengyel államfőt.

A nagyszabású revíziós nagygyűlésről szóló felhívást alább közöljük: Magyar Testvérek!

A Move Bajai T. S. E. a helybeli összes társadalmi egyesületekkel együtt 1938. szeptember 25 én

délután 6 órakor a Szt. István téren Revíziós nagygyűlést tart, amelyen Baja város hazafias lakosságával együtt követeljük a felvidéki magyar véreinknek az anyaországhoz való visszacsatolását.

Magyar Testvérek! Jöjjetek el valamennyien, hogy követelő szavunk visszhangja minél erősebb legyen!

A nagygyűlés rendje: 1. Himnusz. Éneklé a Bajai Daloskör és a nagyközönség. 2. A nagygyűlés szónokai: a) Temunovics József kórházi lelkész, b) dr. Liel Pál, c) A Nemzeti Munkaközpont kiküldöttje, d) Kemény Gábor ev. lelkész, e) Pestuka Ferenc, f) A Turul Bajtársi Törzs vezér, kiküldöttje, 3. A Kormányzó ur Őfőméltóságát, Mussolini olasz miniszterelnököt, Hitler vezért és kancellárt, Moszcieski lengyel államfőt üdvözölő táviratok felolvasása. 4. Szózat. Éneklé a Bajai Daloskör és a nagyközönség.

Az összes helybeli társadalmi egyesületek nevében: A Move bajai T. S. E. elnöksége.

Mindannyán legyünk ott, ahol a magyarság sorsdöntő óráiban halhatjuk szavunkat a magyar igazság minél hamarabb bekövetkező feltámadásáért!

A gázgyár előtti rakodópart rendezésére is sor kerül még a tél folyamán.

A Kamarásduna partrendezése a dr. Bernhart Sándor polgármester székfoglalójában leszögeezett elvek szerint serényen folyik és annak egyik további lépéséről döntött a tegnapi délutáni kisgyűlés.

Az erre vonatkozó javaslatot Horváth Béla műszaki tanácsos re ferálta. A halcsarnok melletti terület rész rendezésének szükségességét képviselte az előadói javaslat, már csak városrendezési szempontból is, mellyel együtt jár a Gázgyár előtti terület rész feltöltése. A Ferenc

csatorna igazgatósága a terület átengedi azzal a kikötéssel, ha a város magára vállalja a rakterületet beröl Muraközy Béláné kártalanítását A kártalanítási összeg 4000 pengő, mely összegben az épületek eltávolítása is bennfoglaltatik.

Enek kapcsán a Gázgyár melletti területet is feltöltötenék, ahol két hajóhossz nagyságú rakodó terület létesülne, melyről a kirakásra kerülő áruk nyolc napon belül elszállítandók volnának.

Dr. Fehér Lőrinc a javaslat ellen

szólalt fel, míg Katanits Antal a végrehajtandó feladat szükségességét hangsúlyozva a javaslat elfogadását ajánlotta. A kisgyűlés nagy szótöbbséggel a javaslat elfogadása

mellett is döntött.

A munkálatok — földfeltöltési részét, — még a tél folyamán végre fogják hajtani.

A kisgyűlés odaitélte a városi tanulmányi ösztöndíjat

A tegnapi kisgyűlés tárgysorozátn szerpelt a főiskolai hallgatók tanulmányi ösztöndíjának odaítélése is. Az ösztöndíjra tizenhárom pályázat érkezett. A város az idén is az 1200 pengős segélyt nyolc főiskolai hallgató között kívánja felosztani, akiknek előterjesztett névsorában Bárdos László, Jász Tivadar, Király Erzsébet, Krikovszky Gizella, Lakatos János, Madarász Andor, Róka Miklós és Villányi-József szerepeltek.

Az előterjesztéshez dr. Fehérváry Dezső kir. közjegyző szólott hozzá.

Madarász Andor törlesztését kívánta tekintettel arra, hogy nevezett a Horthy kollegium egyik ingyenes helyét elnyerte és ugyanakkor egy hadiárva pályázót, aki a segélyre reászorult, kellene az ösztöndíj odaítéléséből kizárni.

A kisgyűlés dr. Fehérváry Dezső kir. közjegyző felszólalását teljes mértékben osztva, Madarász Andor helyett Kertész Gyulának juttatta az így felszabadult helyet; az előterjesztett javaslatot egyebekben elfogadva.

Három és félmillió pengő vagyondézmát fizetnek Baja és a megye 413 vagyonszállításra kötelezettjei

Baján 106 egyénre 980 699'21, a vármegyében 290 egyénre 1.737.579'25 és a megye területén levő 17 társulatra 784.975'85 pengő beruházási hozzájárulást vetettek ki

A bajai pénzügyigazgatóság megtörtént az egyszerű beruházási hozzájárulás kivétele a pénzügyigazgatóság kiküldötte az érdekelteknek a vagyondézsma első részletének befizetésére a fizetési megfigyásokat megküldötte.

Baja város területén 106 olyan egyén lakik, akiknek vagyona 50 000 pengőn felüli értékű. Erre a 106 egyénre 980 699'21 pengő vagyondézmát állapított meg a pénzügyigazgatóság.

A vármegye területén 290 egyén esik 50 000 pengő értékű felüli vagyonával vagyondézsma alá s ezekre a pénzügyigazgatóság 737.579'25 P. dézsmát vetett ki.

Baján és Bács-Bodrog vármegye területén összesen 17 társulat van, amelyre a pénz-

ügyigazgatóság 784 085'85 P. vagyonszállítást rótt ki. Ezekben a társulatokban nincsenek benne a Baján és Bács-Bodrog vármegye területén működő szövetkezetek, valamint a közületi vagyonok sem.

Baján és a vármegyében összesen tehát 3 502 314'31 pengő vagyonszállítást vetett ki a pénzügyigazgatóság 413 vagyondézsma fizetésére kötelezett adóalanyra.

A kivetések elleni fellebbezéseket 15 napon belül kell beadni.

A pénzügyminiszter még ezideig nem nevezte ki a vagyonszállítási felszámolási bizottság bajai és vármegyei tagjait, de mint értesülünk, azok kinevezése a közeli napokra várható.

Kötöttárúk, Puloverok, Harisnyák, Keztyűk,

Női fehérneműk, Hálóing, Combine, Nadrág, Fűző, Melltartók

nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN BAJA. Tel. 188.

Ebédén látja vendégül dr. Reményi Schneller Lajos pénzügyminiszter a frontharcos találkozón résztvevő bajai küldöttséget.

Az Országos Frontharcos Szövetség az október hó 9 én tartandó X. bajtársi találkozóra Bajáról fiilérés gyorsvonatot indít Budapestre. A találkozó megbeszélésére a bajai Frontharcosok szeptember 25 én délután 4 órakor taggyűlésre gyűlnek össze a Központi szálló tánctermében, és onnan indulnak a Szent István téren megtartandó revíziós nagygyűlésre. A vezetőség kéri a bajtársakat, hogy lehetőleg

formaruhában és minél nagyobb számban jelenjenek meg.

Tekintettel arra, hogy az országos bajtársi találkozó ez évben jubiláris ünnep lesz, már most látható a nagy érdeklődés. Amint értesülünk, városunk országgyűlési képviselője, dr. Reményi Schneller Lajos pénzügyminiszter, a Budapestre érkező egyenruhás küldöttséget ebédre hívta meg.

azon dolgozó öt munkás lezuhant.

Fiador Sándor és Csötönyi Péter munkások a földre zuhantak, míg Márily Máttyást és Borbás Józsefet valamint egy ismeretlen nevű munkást a mélyebben álló állványok esésükben fenntartották.

A súlyosan sérült munkásokat dr. Polgár Lajos orvos részesítette első segélyben, majd mindegyiket

lakásukra szállították.

A megindult vizsgálat megállapította, hogy a balesetet egy pótdeszka elhelyezése okozta, mely az oszloptartó fák mellé volt helyezve és amelynek teherbíróképege nem bírta el a rajta álló munkások súlyát.

A felelősség kérdésének megállapítása végett az eljárás megindult.

Megszűnnek az adófelszólamlási bizottságok.

A pénzügyigazgatóság mellett megalakítandó döntő bizottságok bírnak felül az adófelelőbbségeket.

A miniszterelnök kaposvári programjának egyik kiemelkedő és országos meglepéssel tudomásul vett pontja az adózás reformjának bejelentése volt. A miniszterelnök egyenesadó rendszerünk gerincét a jövedelemadóban látja, amelynek a jövedelem nagyságával fokozatosan növekvő terhé, tehát a progresszív jövedelemadóztatást még jobban ki akarja építeni. Hogy pedig a jövedelemadó gyakorlati végrehajtása is elérje az igazságos adóztatás célját, a közterhek arányos megosztását, a pénzügyi hatóságok adatagyűjtésének tökéletesítésén kívül általánosítani akarja a kormány a döntőbizottság gondolatát, amelyet az egyszeri beruházási hozzájárulásnál már alkalmazott.

A döntőbizottság pénzügyigazgatósági kerületenként alakul, egy elnökből, nyolc rendes és nyolc pót-

tagból áll. Az elnököt és a tagok felét a pénzügyminiszter nevezi ki, két rendes és két póttagot a mezőgazdasági kamara, egy rendes és egy póttagot a kereskedelmi és iparkamara és végül egy rendes és egy póttagot a háztulajdonosok közül a polgármester jelöl ki.

Ez az újabb rendelkezés azt jelentené, hogy Baján is megszűnik az adófelszólamlási bizottság és a megalakítandó döntőbizottság bírálná felül a fellebbezéseket.

A társulatok vagyonadó kivetésénél hasonló elvek szerint létesülő döntőbizottság fog működni, egy elnökkel, hat rendes és hat póttaggal.

A döntőbizottság határozata ellen az eddigi szokástól eltérően nem a közigazgatási bírósághoz, hanem az ugyanígy létesülő országos döntőbizottságokhoz lehet fellebbezni.

Öt munkás alatt leszakadt az állvány a Józsefvárosi templomépítkezésnél

Súlyos baleset történt tegnap a délutáni órákban a Józsefvárosi templomépítkezésnél.

Az építkezési munkálatok már annyira előrehaladtak, hogy az állványok hét méter magasan állanak.

Az állványok tetején öt munkás dolgozott a délutáni órákban, amikor hirtelen nagy recsenés hallatszott, melyet nyomon követett az állvány felső részének összeomlása. Az összeomlás következtében az

URÁNIA

SZEPTEMBER

26 szombaton	24 vasárnap	25 hétfőn
-----------------	----------------	--------------

Rökk Marika legnagyobb filmje!

GASPARONE

(A mesekalóz)

Főszereplők még:

Johannes Heesters, Edith Schollwer, Slezák Leo, H. Schonlemmer, Sima O.

Káprázatos kiállítású film.

Kulturfilm és hirdető kiegészítés

A városrendezést és városfejlesztést csere útján biztosítják.

A kisgyűlés az ingatlan cserék egész sorát ajánlja elfogadásra a közgyűlésnek.

A városrendezés és városfejlesztés jövő feladatai szükségessé tették, hogy bizonyos területek mielőbb megszerzessenek. Ezek a területek főleg a Posványoson és Katonaváros és a Szentistván közötti részen terülnek el.

Miután a város kellő anyagiakkal a vételt illetően nem rendelkezik és mert a kérdés sürgős; a csere útján való megszerzés gondolata került az előtérbe.

Ilyen értelemben is bangzott el a javaslat, melyet Horváth Béla műszaki tanácsos képviselt a kisgyűlés előtt. Eszerint a város a Mátéháza I. és Mátéháza II. majorjaiból egy a kettő arányban elcserélné Simon

János 2000 négyszögöl szőlőjét és 4274 négyszögöl szántóját, Simon József 3700 négyszögöl szántóját, Fleischmann Manó és neje 3200 négyszögöl szántóját, a Bajai Takarékpénztár 9642 négyszögöl szántóját és Tomasics Gyula 20.000 négyszögöl és a vaskuti vám mellett 17.000 négyszögöl szántóját.

A kisgyűlés az előterjesztett javaslatot egyhangulag elfogadta és azt a közgyűlésnek elfogadásra ajánlja.

— **Zuhanyfürdő létesül a belvárosi elemi iskolában.** A belvárosi elemi iskolában 5000 pengő költséggel zuhanyfürdő létesül a tanulólétszám részére.

Rendkívüli segélyt folyósít a város a gyakorlatra behívottak részére

Dr. Bernhart Sándor polgármester, még az ilyen irányú kormányintézkedés megérkezése előtt a város rendkívüli segély folyósítását rendelkezte el azok részére, akik gyakorlatra behívást nyertek és akik hozzátartozói a segílyezésre rászorultak.

Egyben utasította a szociális ügyosztályt is, hogy a jelentkezőket a Szeretetház konyhájáról ellátásban részesítsék.

Felülvizsgálták a vármegye 1939 évi utüggyi költségvetését

A vármegye 1939 évi utüggyi költségvetésének a helyszínen való felülvizsgálására Bajára érkeztek Rauschenberger Rezső utüggyi kerületi előadó, dr. Wannier Rezső miniszteri titkár és Pál István miniszteri számvizsgáló. A bizottság az utüggyi költségvetés felülvizsgálatán kívül egyes utüggyi bejárásokat is végeztek.

— **Hétfőn délután kisgyűlés lesz a városházán.** Hétfőn délután öt órai kezdettel kisgyűlés lesz a városházán, melyet négy órakor a közüzemek igazgatóságának ülése előz meg.

Boroshordók

uiak és keveset használtak literenként 12 fillértől kezdve elad **Gärtner Simon és Fia,** Budapest, iroda: Visegrádi u. 23. Eladási raktár: Dohány u. 77. Telefon 291 656.

HIREK

— **Beteg a főispán.** Dr. Lati novits János főispán influenzában megbetegedett. Betegsége, mely könnyebb lefolyású, néhány napra ágyhoz kötötte, úgy hogy a tegnapi kisgyűlésen nem is jelenhetett meg. Helyette dr. Bernhart Sándor polgármester elnökölt a kisgyűlésen.

— **Kisgyűlés és közgyűlés a megyeházán.** Kedden, 27 én délelőtt fél 10 órakor tartják meg a kisgyűlést a megyeházán, melyet a közigazgatási bizottság ülése követ. Szerdán délelőtt pedig kilenc órakor közgyűlésre ül össze a megye törvényhatósági bizottsága.

— **A kritikus életkorban** regge lenként éhgyomorra egy-egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvíz réges régóta bevált kitűnő hatása házi szer, mely a landó használatra is igen alkalmas. Kérdezze meg orvosát.

— **Adománnyal a Horthy Miklós Nemzeti Repülőalagra.** Nagybacska község elemi iskolájának tanítói kara október havi fizetésének egy százalékát ajánlotta fel a Horthy Miklós Nemzeti Repülőalpra.

— **Izr. Istentisztelet:** Roshasono ünnepe az istentiszteletek a következő időben kezdődnek. Vasárnap délután háromnegyed 6-kor, hétfőn délután 6 órakor, hétfőn és kedden reggel 6 órakor, kedden délután 4 órakor.

— **Nem 26-án, hanem 30-án lesz a közgyűlés a városházán.** Mint a Baja Bácska jelezte, közgyűlésre hívták össze a város törvényhatósági bizottságát. A közgyűlés időpontját 26 ára tüzték ki, melyet most szeptember 30-ára halasztottak.

— **Áramszünet.** A villamosüzemek igazgatóságától nyert értesülésünk szerint folyó hó 25 én, vasárnap reggel fél 6 órától előreláthatólag 10 óráig felsőbbhatóság által — utépítéssel kapcsolatban — elrendelt sürgős oszlopáthelyezési munkák miatt mind Baján, mind a bácsme gyei községekben áramszünet lesz.

— **Olyan egyennek, akinek bélürülése elégtelen s ezért emésztése meg van zavarva és éjjel nem tud aludni,** ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet inni. Kérdezze meg orvosát.

— **Elvesztett egy négyszögletes ékszeres dobozban 2 darab gyűrű, egy aranylánc éremmel és egy kesztes ezüst gyűrű.** Felhívják a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **Ne veszítse el reményét,** ha akármilyen kétségbeesett helyzetben is van. Gondoljon arra, hogy „a sőtét éjszakák megvoltak régen már, és jöttek rá hajnalok millió éven át” csak nem szabad elhaladni érzékletlenül a szerenese eszközei mellett. Ilyen eszköz a Remény Sorsjegybank (azelőtt Hecht Bankház R. T.) osztálysorsjegye is. Próbálja meg Ön is, — huzás október 15 én, addig rendeljen levelezőlapon. Remény Sorsjegybank, Budapest, Andrassy ut 3.

— **Autó és kerékpár karambolja.** Dr. Merényi Mihályné, a baji járási állatorvos neje, tegnap délután a Deák Ferenc utcában a maga által vezetett gépkocsiján elütötte Mórincz István péksegédet. A karambol következtében a kerékpár megsérült. Az eljárás megindult.



takarékos



penzt ér

JUNGSRAM KRYPTON

lámpa

ÉRTEKES NEMESGÁZ VAN BENNE,
EZÉRT AZ ELHASZNÁLT GOMBAZ
ALAKU KRYPTON LÁMPÁZ
A NEMESGÁZTARTALOM ÉRTEKES

Kereskedője
visszavásárolja



— **Felhívás.** A bajai Move 1938 évi szept. 25 én d. u. 6 órakor a Szt. István téren reoiziós nagygyűlést tart, melyre a Tóth Kálmán kaszinó is meghívást kapott. Az egyesület hazafias kötelezettségének tesz eleget azzal, hogy testületileg, az egyesület zászlója alatt vesz részt a nagygyűlésen. Ezuton is felkéri az elnökség tagjait, hogy ezen tanúságtételen minden tag kivétel nélkül megjelenjen. Gyűlekezés 5 órakor az egyesület helyiségében.

központi filmszínház

Szeptember hó 23-án, pénteken, 24-én, szombaton,
25-én, vasárnap, 26-án, hétfőn.

Magyar film!

TISZTELET A KIVÉTELNEK

Szereplők: **Tolnai Klári, Rátkai Márton,
Ráday Imre, Bilicsi Tivadar,
Mecséry Ila, Rózsahegy K.
Vizvári Mariska és Juhász J.**

Híradó.

Kulturfilm.

Baján a Czirfusz Ferenc-utca 9. számú modern lakóház

6 szoba, nyitott és zárt veranda, fürdőszoba, összes mellékhelyiségek, autógarage, állandó hideg-meleg víz, díszkert, stb. nagy gyümölcsös vagy anélkül

szabadkézből eladó.

Bővebb felvilágosítást — szíveségből —
a BAJAI TAKARÉKPÉNZTAR ad.

Butor

és minden egyéb lakberendezési tárgy elsőrendű kivitelben a legmesszebbmenő garanciával és legelőnyösebben a

Kisiparosok Bútor és Lakberendezési Szövetkezeténél

Baja, Uránia palota
szerezhető be.

SZABOTT ÁRAK! — KEDVEZŐ RÉSZLETFIZETÉS!

Iparművészeink által készített tervek után, megrendelésre bármilyen lakásberendezés elkészítését vállaljuk!

SPORT.

25 én, vasárnap az elmúlt heti rangadó két csapata mérkőzik idehaza. 2 órákor a BSE a Bonyhádi TK-val, és háromnegyed 4 órákor a Turul a BMTE-vel. Az előbbi mérkőzés bírója Krebsz, az utóbbié Frontlich. Mindkettő Pécsről.

Az elmúlt héten a két helyi rivális megmutatta és bebizonyította, hogy kitűnő futballt tud játszani. Mi azt szeretnénk, ha nem csak egymás ellen, hanem most már állandóan ezt a játékot látnánk. Nem is szeretnénk, hanem egyenesen elvárjuk a két helyi csapattól.

A Bácska Nagymányokra rádud a bajnoki pontokért, ahol Pa-zarek bírászkodása mellett fog mérkőzni.

Egyéb mérkőzések a bajai alszó-tályban:

MTE—DBSE Pauncz
TSE—BMOVE Bubregh.

Olasz nyelv-tanfolyam

Olaszország nyelvi sulyának megnövekedése óta az olasz nyelv jelentősége nemcsak a világpolitikában, hanem a gazdasági és kereskedelmi életben is növekszik. A Magyarország és Olaszország között fennálló szoros kapcsolatok következtében az olasz nyelv ismerete reánk magyarokra különösen nagy fontosságu. Ezen cél érdekében rendezti az Olasz Kultúregyesület nyelv-tanfolyamait, mely az olasz nyelv elsajátítását még a szegényebb néposztály számára is lehetővé teszi, mert a tanfolyam díja egy feleltre mindössze két pengő. A tanfolyam Baján ez évben is megnyílik, s előreláthatólag az újonnan kezdődő iskolaévben fokozottabb érdeklésre tarthat számot. Türr István városa jövőre magas olasz vendég-kezt vár, s bizonyára sokan lesznek olyanok, akik már csak azért is érdeklődés sel fordulnak az olasz nyelv felé. A tanfolyam szervezője dr. Haranghy Lászlóné, előadó tanára dr. Chobodiczky Alajos tanítóképzési tanár. A tanfolyamot később meg határozott időben, de mindenesetre

az esti órákban a Női Felsőkereskedelmi Iskolában (Haynsid u 12) tartják. Jelentkezni lehet október 1-ig Wagner könyvkereskedésben.

Laptulajdonos

DR. KNÉZ LÉKEL.

Diplomás nevelőnő

izr. családhoz menne.

Német-zene és háztartásban segít.

Város központján

kéttagu uri családnál nyugodt otthont talál, finomleltű urinő, nagyon szép komfortos lakásba. Czim a kiadóban.

Halló! Figyelem! Gazdaságok! Hízlalók! Fiakkeresek! Fuvarosok!

Száritott szemes tengeri olcsón kapható a nagymalomban 5 q vételnél hazhoz szállítva. Bészárítást bárkinek végzőnk Morzsolás a csukákért, száritás . . . P 150

Csutka.

Fedett helyen tároló csutka q a hely-zinen . . . P 150
Házhoz szállítva . . . P 2—

Kapható és előjegyezhető a

Bajai Nagymalom Telepén
Budapesti ut.

Veszek használt férfi ruhákat, férfi cipőket, női ruhát, cipőt, sárműt, gyermekcipőt és tollat. **Brucker** ható sárgilag engedélyezett öszere Baja, Honvéd utca 22 Kivántra házhoz jövék.

**K á l y h á k,
T ú z h e l y e k,
Tűzelési eszközök**

UTRY-nál

Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám
Telefon 280.

Gyékény
sodrony
C O C U S Z

l á b t ö r l ő

olcsón beszerezhetők

Utry Pál Fiai-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal

kárpitos, díszítő és paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

**K e r a m i t
Egyszerű cement
Diszes mintás
M o s a i k
M e t t l a c h i
C s e m p e**

burkoló lapok

Permetező **Beton hordók.** Beton kéményajtók. Műkö s i r k e r e s z t e k .

Piramisok, Heraklit, Biber szigetelő lemezek és minden építőanyag legutányosabb arban szerezhető be

Grünhut és Tsa téglá és cementárugyárban
Baja, Telefon 160.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő **mozaik és cementlapok, betonárúk műkő munkák, siremlékek**

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkő munkákhoz az összes anyagok **legolcsóbban beszerezhetők:**

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.